


АЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ

RUBY PRINCE
Рубиновый князь

750    100 ml

CRANBERRY 
SHERBET
Клюквенный 
шербет

690    150 ml

WHITE NIGHT
Белая ночь 

790    300 ml

A L C O H O L I C  
C O C K T A I L S

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ
N O N - A L C O H O L I C  
C O C K T A I L S

TARKHUNA LEMONADE
Лимонад тархун

490    300 ml

CUCUMBER 
LEMONADE
Лимонад  
огуречный

450    300 ml

SPICY BERRY 
LEMONADE 
Лимонад 
пряная ягода

490    300 ml



VODKA ВОДКА 50 ml

СОЛОДОВНЯ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

290

БАЛЧУГ ХХI ВЕК  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350

БАЛЧУГ ХIX ВЕК  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

390

ЦАРСКАЯ Оригинальная  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

450

ЦАРСКАЯ Золотая  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина / Клюква / Грейпфрут  � � � � � � � � �
Russia

450

ЦАРСКОЕ СЕЛО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

750

BELUGA Noble  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

650

BELUGA Gold Line  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

1090

ОНЕГИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

650

SIBERIAN EXPRESS   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

GASTRONOM� Blend №1, classic   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340

GASTRONOM� Blend №4, to fish dishes   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340

GASTRONOM� Blend №7, to meat dishes   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340

NEVA Classic   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

490

GREY GOOSE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

890

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

ORGANIC VODKA 
ОРГАНИК-ВОДКА 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ Organic CHISTI ROSI Organic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

690

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
CHISTI ROSI BARLEY 
Russia

690

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
CHISTI ROSI RYE GRAIN 
Russia

690

СПЕЛЬТА SPELTA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

1090

RUSSIAN DISTILLATE
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ Samovar wheat  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ Samovar kupecheskiy  � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

САМОВАРЪ ПЛОДОВЫЙ Samovar fruit  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

750

POLUGAR ПОЛУГАР 50 ml

ПОЛУГАР №1 "Рожь и Пшеница" 
POLUGAR "Rye and Wheat""  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
ПОЛУГАР №2 «Чеснок и Перец» 
POLUGAR №2 "Garlic and Pepper" � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
ПОЛУГАР №3 «Бородинский с Тмином»
POLUGAR №3 "Black bread with Cumin"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
ПОЛУГАР «Малина»
POLUGAR "RASPBERRY"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850



Coravin — инновационная система, позволяющая попробовать вино, не откупоривая бутылку. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2021 ALIGOTE "Chernomor Selection" - Winecraft  � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

990

2020 RIESLING Trocken "O" - Molitor Rosenkreuz  � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

1190

2023 SAUVIGNON BLANC "Bone Crusher" - Allan Scott  � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

1190

2021 CHARDONNAY "Volcanic Wines" - Poderi del Doge  � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1290

2022 CHABLIS - Domaine Fourray  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

1600

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2022 LE SECRET DE SAINT PIERRE - Chateau Saint-Pierre   � � � � � � �
Provence, France

890

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2020 GERTZ - Sikory  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

990

2021 SANGIOVESE "Dinastico" - Il Palazzo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1090

2019 TEMPRANILLO - Vina Olabarri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

1090

2021 ZINFANDEL Reserve "Backwoods" - Bear Creek Winery  � � � � �
California, USA

1190

2022 CABERNET SAUVIGNON Gran Reserva - Viu Manent  � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

1290

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина�

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2022 GAVI - Villa Sparina � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

5900

2023 CHABLIS "Sainte Claire" - Jean-Marc Brocard  � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

7200

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2022 CHIANTI CLASSICO - Castello di Querceto  � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

5800

2020 CHATEAU D'ARVIGNY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

6200

 



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

SPARKLING WINE ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ml

NV BLAUFRANKICH "Quintessence" - Myskhako Rose  � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

750

NV PROSECCO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

990

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2021 TRAMINER "Chernomor Selection" - Winecraft  � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

650

2022 CHARDONNAY "Le Pont" - Fanagoria & Ginza  � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

650

2022 VINHO VERDE "Bonina" - Ponte Da Barca  � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

850

2021 PINOT GRIGIO "Valade" - Casa Girelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy

890

2022 CHARDONNAY "Richland" - Calabria Family Wines  � � � � � � �
Victoria, Australia

950

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2021 ROSE "Chernomor Selection" - Winecraft  � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

650

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2021 MERLOT "Chernomor Selection" - Winecraft  � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

650

2021 CABERNET SAUVIGNON "Le Pont" - Fanagoria & Ginza  � � �
Kuban, Russia

650

2023 PINOTAGE - Witklof  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

690

2020 PETITE SIRAH "Caravan" - Quarisa Wines  � � � � � � � � � � � � � � �
South-East, Australia

850

2019 NERO D'AVOLA - Feudo Arancio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

990

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

NV BLAUFRANKICH "Quintessence" - Myskhako Rose  � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

4500

NV PROSECCO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

5900

NV CAVA "Mont Michel" Brut Nature  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalonia, Spain

6800

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut Rose - Andre Delorme  � � � �
Burgundy, France

7800

NV MARTINI Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

8800

NV MARTINI Prosecco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

8800

NV MARTINI Prosecco Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

8800

NV MARTINI Asti (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

8800

CHAMPAGNE 
ШАМПАНСКОЕ 750 ml

NV PREVOTEAU-PERRIER "La Vallee" Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

13500

NV LOUIS TOLLET Premier Cru Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14500

NV YVES LOUVET Premier Cru Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14900

NV SADI MALOT "Terre d’Origine" Brut Blanc de Blancs  � � � � � � �
Champagne, France

15900

NV LANSON Black Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

17500

NV HENRIET-BAZIN Premier Cru Extra Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

17500

NV J� LASSALLE Premier Cru Chigny-Les-Roses Brut Rose  � � � �
Champagne, France

20900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE ФРАНЦИЯ 750 ml

2022 SAUVIGNON BLANC - Jardin Pleury  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

5100

2022 MUSCADET SEVRE ET MAINE Sur Lie "La Mariniere"  � � � � � � �
Val de Loire

5500

2022 GENTIL (Gewurztraminer, Pinot Gris) - Hugel  � � � � � � � � � � � � �
Alsace

7300

2022 CHABLIS - Domaine Fourray  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

9600

2022 SANCERRE - Daniel Crochet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

10300

2010 CHABLIS Premier Cru "Les Lys" - Daniel-Etienne Defaix  � � �
Burgundy

14400

2018 MERSAULT - Henri de Villamont  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

17900

2013 CHABLIS Grand Cru "Vaudesirs" - Billaud-Simon  � � � � � � � � � �
Burgundy

19900

ITALY ИТАЛИЯ 750 ml

2023 CHARDONNAY - Cantine De Falco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

5100

2021 PINOT GRIGIO - Villa Vitas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

6500

2022 VERMENTINO & TREBBIANO "Albore" - Terre del Bruno  � � �
Toscana

6700

2023 PFEFFERER (Muscat) - Colterenzio (semi-dry)  � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

6900

2023 SAUVIGNON BLANC "Di Lenardo"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

7300

2023 SOAVE CLASSICO (Garganega) "OTTO" - Pra  � � � � � � � � � � � � �
Veneto

7400

2023 GRECO DI TUFO - Feudi di San Gregorio  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

8200

2022 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” - La Scolca  � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont

12400

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

GERMANY AND AUSTRIA
ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ 750 ml

2023 RIESLING "Ernst Ludwig"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

4900

2021 GRUNER VELTLINER - Ferdinand Mayr  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

5700

2020 RIESLING Trocken "O" - Molitor-Rosenkreuz  � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

7100

2021 RIESLING "Trutta Fario" - Selbach-Oster (semi-sweet)  � � � �
Mosel, Germany

8500

OTHER WORLD REGIONS
ДРУГИЕ РЕГИОНЫ МИРА 750 ml

2024 CHENIN BLANC "Winemaker's Select" - Balance (semi-dry)  
Stellenbosch, South Africa

3900

2023 VERDEJO "Aguazul" - Cuatro Rayas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

4600

2023 SAUVIGNON BLANC "Bone Crusher" - Allan Scott  � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

7100

2020 ALBARINO "Pazo de San Mauro" - Marques de Vargas  � � � �
Rias Baixas, Spain

7500

2024 CHARDONNAY - Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

7800

ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2023 CERASUOLO D'ABRUZZO "Colle Cavalieri" - Cantina Tollo  � �
Abruzzo, Italy

4900

2022 LE SECRET DE SAINT PIERRE - Chateau Saint-Pierre  � � � � �
Provence, France

5300



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE ФРАНЦИЯ 750 ml

2022 MERLOT "Le Cazelou" - Ivan & Co  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pays d'Oc

4900

2022 PINOT NOIR - Domaine Paul Mas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

5400

2023 CHATEAU LUBY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

5800

2020 MORGON "Cotes du Py" - Trenel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

6300

2020 COTES DU RHONE "L'eclat" (Grenache, Mourvedre, Syrah) - 
Domaine Le Clos des Lumieres  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

6700

2019 CHATEAU FONGABAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6700

2021 BOURGOGNE PINOT NOIR - Domaine Bernard Defaix  � � � � � �
Burgundy

10200

2018 SAVIGNY-LES-BEAUNES "Le Godeaux" -
Domaine Philippe Girard � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

14900

2017 CHATEAUNEUF-DU-PAPE "Privilege" - Chateau Maucoil  � � � �
Vallee du Rhone

18900

2016 GEVREY-CHAMBERTIN (Pinot Noir) - Henri de Villamont  � � �
Burgundy

19500

ITALY ИТАЛИЯ 750 ml

2020 CHIANTI CLASSICO "Grandaia" - Castellani  � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6500

2020 MERLOT - Villa Vitas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

6500

2021 PRIMITIVO "Bocca della Verita" - Cantina de Falco  � � � � � � � � �
Puglia

6800

2021 VALPOLICELLA Superiore Ripasso - Roc�K  � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8300

2017 LANGHE NEBBIOLO "Maria Grazia" - Carlo Giacosa  � � � � � � � �
Piedmont

10300

2020 ROSSO DI MONTALCINO - La Fiorita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

12300

2019 BAROLO "Patres" - San Silvestro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont

12500

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY ИТАЛИЯ 750 ml

2018 AMARONE DELLA VALPOLICELLA - San Cassiano  � � � � � � � � � �
Veneto

14500

2016 TASSINAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) - 
Castello del Terricco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15500

2013 BARBARESCO - Ceretto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont

15900

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO 
"Pieve Santa Restituta" - Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

16900

OTHER WORLD REGIONS
ДРУГИЕ РЕГИОНЫ МИРА 750 ml

2020 MALBEC - Septima  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

5700

2022 PINOTAGE "La Capra" - Fairview  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Paarl, South Africa

5800

2021 BLAUFRANKISCH - Ferdinand Mayr  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

5800

2019 ZWEIGELT - Josef & Philipp Brundlmayer � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal, Austria

6500

2019 TEMPRANILLO - Vina Olabarri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

6500

2021 ZINFANDEL Reserve "Backwoods" - Bear Creek Winery  � � �
California, USA

7100

2022 CABERNET SAUVIGNON Gran Reserva - Viu Manent  � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

7700

2015 PSI - Bodegas y Vinedos Alnardo 
(Garnacha, Tinto Fino)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero, Spain

9900

2015 RIOJA Gran Reserva - Vina Olabarri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

10900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SWEET WINES 
ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 375 ml 750 ml

2012 VERDUZZO FRIULANO - Colutta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

6400

2012 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA "Moronalto" - Manara  � � � � �
Veneto, Italy

8900

2021 FRISSON D'AUTOMNE - Domaine Guillaman  � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes des Gascogne, France

8900

GEORGIAN WINES
ГРУЗИНСКИЕ ВИНА

WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

2023 ALAZANI VALLEY - Kindzmarauli Marani (semi-sweet)  � � � �
Kakheti

3900

2021 TSINANDALI - Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4500

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2021 SAPERAVI - Marani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4200

2022 KINDZMARAULI - Alazani Marani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4900

2021 KHVANCHKARA - Marani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha

6900

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RUSSIAN WINES
ВИНА РОССИИ
SPARKLING WINE ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

NV BLAUFRANKISCH "Quintessence" - Myskhako Rose  � � � � � � � � �
Kuban

4500

NV SHUMRINKA Extra Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

5200

NV ABRAU-DURSO "Brut d'Or" Blanc de Blancs  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

7800

NV ABRAU-DURSO "Brut d'Or" Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

7800

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2023 MUSCAT - Koktebel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

3700

2024 VIOGNIER de Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

4200

2024 SIBIRKOVIY - Vedernikov Winery  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Don Valley

4500

2021 ALIGOTE "Chernomor Selection" - Winecraft  � � � � � � � � � � � � �
Crimea

5900

2023 RIESLING - Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

6100

2023 MARSANNE & ROUSSANNE "Polyot Shmelya"
Nikolaev & Sons  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

6400

2021 SAUVIGNON BLANC - Galitsky & Galitsky  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

7900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RUSSIAN WINES
ВИНА РОССИИ
RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2023 MOURVEDRE-SYRAH de Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

4200

2023 RUBY MAGARACHA "Appassimento" - Koktebel  � � � � � � � � � � �
Crimea

4700

2023 CABERNET SAUVIGNON "Oak Aged" - Abrau-Durso  � � � � � � �
Kuban

4900

2021 MERLOT - Winecraft  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

5500

2023 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY - Vedernikov Winery  � � � � � � �
Don Valley

5500

2020 GERTZ - Sikory  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

5900

2022 MERLOT Reserve - Usadba Markoth  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

8100

CRIMEA COGNAC 
КРЫМСКИЙ КОНЬЯК 50 ml

11 y�o� KOKTEBEL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

690

15 y�o� KOKTEBEL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

890

BRANDY БРЕНДИ 50 ml

V� S� O� P� NOOR "Pomegranate" - Derbend Distillery  � � � � � � � � � � � � �
Russia

690

V� S� O� P� NOOR "Walnut" - Derbend Distillery  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

690

V� S� O� P� NOOR "Apricot" - Derbend Distillery  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

690

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

PORTO ПОРТО 75 ml

TRES ARCOS Ruby  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

690

2018 KOPKE LBV � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1290

SHERRY ХЕРЕС 75 ml

TIO TOTO Fino (dry) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

690

TIO TOTO Cream (sweet) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

690

CHACHA ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

490

GRAPPA ГРАППА 50 ml

NONINO Tradizione  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

850

LE CHARDONNAY di NONINO in Barriques Monovitigno  � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

1190

COGNAC КОНЬЯК 50 ml

V� S� ROULLET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

890

V� S� O� P� ROULLET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1190

V� S� CAMUS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1190

V� S� PRUNIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1290

V� S� O� P� PRUNIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1450

V� S� O� P� HINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1290

V� S� FRAPIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1290

V� S� O� P� FRAPIN GRAND CHAMPAGNE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1450

CALVADOS КАЛЬВАДОС 50 ml

BOULARD Grand Solage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1190



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RUM РОМ 50 ml

RUMBARUM Dark Anejo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

490

VIEJO de CALDAS Roble Blanco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Columbia

550

8 y�o� VIEJO de CALDAS Carta de Oro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Columbia

690

15 y�o� VIEJO de CALDAS Gran Reserva Especial  � � � � � � � � � � � � � � � �
Columbia

890

DEAD MAN'S FINGERS Spiced Rum  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Great Britain

590

OAKHEART Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

590

WHISKEY FROM OTHER   
COUNTRIES
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All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

COCKTAILS КОКТЕЙЛИ 
APEROL SPRITZ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml
Aperol, игристое вино, содовая, апельсин

890

LIGARE SPRITZ   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml
Ligare Аперитив, игристое вино, содовая, апельсин

790

BASIL SMASH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Джин, базилик, лимон, сахарный сироп

790

BELLINI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Персиковый ликер, персиковое пюре, игристое вино

790

MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Ром, мята, лайм, сахарный сироп, содовая

790

COSMOPOLITAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Водка, клюквенный морс, сок лайма, сахарный сироп

790

BELUGA BOTANICALS PEAR & LINDEN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 ml
Белуга ботаникалс "Груша и Липа", тоник

890

BELUGA BOTANICALS CUCUMBER & MINT  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 ml
Белуга ботаникалс "Огурец и Мята", тоник

890

FINE A L’EAU  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 140 ml
Camus V.S., сок винограда, сироп бузины

990

FRENCH 75 WITH CAMUS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 ml
Camus V.S., игристое вино, сахарный сироп, сок лимона

1090

CLOVER CLUB  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Джин, яичный белок, малина, сахарный сироп, лайм 

890

NEGRONI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 90 ml
Джин, Martini Riserva Bitter, Campari

990

MAI TAI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Ром белый, ром темный, ром золотой, апельсиновый ликер,  
сироп миндальный, сок ананасовый, лимонный сок

1190

DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Ром, сок лайма, сахарный сироп

990

FROZEN DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Ром, мороженое, лайм, сахарный сироп

1090

STRAWBERRY COLADA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Ром, клубника, кокосовый сироп, 
кокосовые сливки, ананасовый сок

1190

MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Текила, апельсиновый ликер, сок лайма

890

CAMUS CARNIVAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 ml
Camus V.S., Sauvignon Blanc, сироп жасмина, ликер бузины, содовая

1190

WHISKY SOUR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Бурбон, белок, сок лимона, сахарный сироп

890

IRISH COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 ml
Виски Dewar's, кофе американо, взбитые сливки, сахар

990

ALEXANDER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml
Бренди, Fruko-Schulz Cream de Cacao, сливки, мускатный орех

990

MARTINI BIANCO & TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml
Martini Bianco, лайм, тоник

1190

MARTINI FIERO & TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml
Martini Fiero, тоник, апельсин

1190

MARTINI FIERO & TONIC Two Cocktails For A Special Price  � � 400 ml
Martini Fiero, тоник, апельсин

1890



COCKTAILS КОКТЕЙЛИ 
BLOODY MARY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml
Водка, томатный сок, сахарный сироп, лимонный сок, «Табаско»,  
соус «Ворчестер», соль, перец, специи

890

OAKHEART & COLA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Ром Oakheart, Rich Cola, лайм

790

ГЛИНТВЕЙН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 175 ml
Вино красное/белое, апельсин, лимон, яблоко,
палочка корицы, гвоздика, анис, мед

590

ГЛИНТВЕЙН Б/А  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 175 ml
Сок яблочный, апельсин, лимон, яблоко, палочка корицы, гвоздика, 
анис, мед

490

ABRAU SPRITZ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Abrau Mix Bitter, игристое вино, лайм

690

CREAM COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 ml
Fruko-Schulz Cream Liqueur, американо, взбитые сливки

790

BOSFORD TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml
Джин Bosford, Rich Indian Tonic, цедра лимона, лед

790

OAKHEART SHOT  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 50 ml
Ром Oakheart, апельсин

650

DRAUGHT BEER 
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 330 ml 500 ml

KRONE BLANCHE BIERE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia, Light wheat unfiltered beer, alc. 4.5%

490 690

RUDIGER Original Premium  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia, Light filtered beer, alc. 4.8%

550 790

BOTTLED BEER 
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
KRONE BLANCHE BIERE Alcohol Free � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

450 ml 550

KRONE BLANCHE BIERE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

450 ml 750

BALTIKA Russian Imperial Stout  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 790

LEV Black Lion  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech

500 ml 1190

LEV Czech Lion  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech

500 ml 1190

EINSIEDLER Pilsener  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 1290

EINSIEDLER Schwarzbier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 1290

EINSIEDLER Weissbier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 1290

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

HOMEMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 
ROSEHIP COMPOTE 
КОМПОТ ИЗ ШИПОВНИКА  � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 350 1000 ml 1500

DRIED FRUITS COMPOTE  
КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ  � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 250 1000 ml 1100

CRANBERRY DRINK МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  � � � � 200 ml 390 1000 ml 1650

BREAD KVASS ХЛЕБНЫЙ КВАС  � � � � � � � � � � � 350 ml 390 500 ml 550

HOMEMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 350 ml 1000 ml

MANGO-PASSION FRUIT МАНГО-МАРАКУЙЯ  � � � � � � � � � � � 550 1490

STRAWBERRY-RASPBERRY КЛУБНИЧНО-МАЛИНОВЫЙ  � � 550 1490

BASIL-GRAPEFRUIT БАЗИЛИК-ГРЕЙПФРУТ  � � � � � � � � � � � � 550 1490

CITRUS ЦИТРУСОВЫЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550 1490

BOTTLED LEMONADES
БУТЫЛОЧНЫЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

ESTRAGON ТАРХУН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

CREAM SODA КРЕМ-СОДА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

PEAR ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

BARBERRY БАРБАРИС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

LEMON ЛИМОН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

BOTTLED LEMONADES ABRAU
БУТЫЛОЧНЫЕ ЛИМОНАДЫ 
АБРАУ 375 ml

GRAPE AND CHERRY ВИНОГРАД И ЧЕРЕШНЯ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790

GRAPE AND PINEAPPLE ВИНОГРАД И АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � 790

GRAPE TRAMINER ВИНОГРАД ТРАМИНЕР  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 200 ml

CELERY СЕЛЬДЕРЕЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

CARROT МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

APPLE ЯБЛОКО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590

ORANGE АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590

GRAPEFRUIT ГРЕЙПФРУТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690

PINEAPPLE АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1290

JUICE СОК 200 ml

RICH ORANGE АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

RICH APPLE ЯБЛОКО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

RICH CHERRY ВИШНЯ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

RICH TOMATO ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

RICH PEACH ПЕРСИК � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ 330 ml

RICH Cola  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

RICH Cola No Sugar  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

RICH Indian Tonic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

RICH Bitter Lemon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

RICH Bitter Grapefruit  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490
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